

距民办小升初只剩百日,你准备好了吗 选择大山小升初 月月测评成绩迅速升

按照市教育局出台的新规来算,离2013年民办学校小升初考试已经只剩百日了,大家准备好了吗?如何在最后三个月中让孩子稳住心态、成绩稳中有升,恐怕是每位家长都在思考的事情。专业的事情交给专业的机构来办。大山小升初,汇集10年小升初真题,专业研究最新小升初统考政策,所推出的“月月测评”系统,已连续坚持举办七年,使数万名学员从中受益,5000余名学员升入名校。

据了解,大山“月月测评”系统拥有三大

优势,一、可掌握学生学习结果,及时调整教学提分规划,给学员家长定期学情反馈;二、可以监督教师教学质量,考评教师教学结果,月月教师排名,及时调整教师专项培训,对每一位学员负责任;三、可直击重点初中名校考试重难点,汇集名师十年经验,预测名校试题方向。通过这样月月测评系统可以让孩子在最后三个月中了解考试方向、掌握考点、把握难点,迅速提高成绩。

记者 唐善普

中高考分数往上冲 选择大山名师班最轻松 大山中学名师上阵,成就提分奇迹

2011年大山中学部成功培养出了郑州市中考裸分第一名和河南高考文科状元王盼等一大批优秀学员;2012年,大山高考成绩再度告捷,一本上线人数又创新高,仅被清华、北大、复旦等全国著名高校录取的学员就多达25人。其中,有4名学员考入北京大学,5名学员考入清华大学。更多的学员则由原来的专科成绩提升为本科成绩,由原来的三本线超越二本线,甚至一本线。对此不少家长盛赞:中高考提分冲名校,还是大山更可靠!

2013年中高考越来越近了,不少学生的问

题全部突显出来。刻苦努力却成绩一般、陷入题海没有重点、成绩较差想最后一搏、成绩中等却再难提分、总分尚可却偏科严重……导致信心不足、没有斗志,这可怎么办?“只要有1%的机会就要尽100%的努力,要把1%的机会变成100%的成功!”大山中学数理化部负责人王老师认为。据悉,为帮助中考考生快速解决难题,大山专门组织多位一线名师,推出了针对2013年中高考的“考前名师提分班”、“考前串讲提分班”、“考前点题班”等班型,名额有限,请提前电话预约报名。

记者 唐善普

2013年大山小升初月度学业测评时间安排表欢迎预约

场次	金水电话 63311333	二七电话 87075387	中原电话 67628910	管城电话 66332337	郑东电话 63336005
第一场 评卷: 3月30日、31日	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30
第二场 考试: 4月27日	周六 17:30~19:30	周六 17:30~19:30	周六 17:30~19:30	周六 17:30~19:30	周六 17:30~19:30
评卷: 5月4日、5日	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30	周六、周日 17:30~19:30

温馨提示

1. 2013年大山小升初五年级尖子生班已开始春季入学测试,家长可带学员到就近的大山校区预约测试。限额招收200名。

2. 2013年最新小升初政策解读暨备考名校方略讲座全市巡讲(主讲人:唐老师),巡讲即将结束,请各位家长提前预约报名。

详情请就近咨询大山市内各校区,35所校区电话请浏览大山官网 www.dashanedu.com

扫描二维码,关注大山外国语学校,了解更多教育详情。



大山部分中高考名师介绍



王老师

主讲:中考数学

从教27年,曾任职于某省级重点中学,现为省级骨干教师,中学高级教师,数学奥林匹克一级教练员,20多次参加中考评卷并参与中考命题工作。



袁老师

主讲:中考数学

从教28年,省中学数学学科带头人,中国数学会会员,中国数学奥林匹克一级教练员,多次获全市中招评比第一名及国家、省、市级数学竞赛优秀辅导奖。



任老师

主讲:初中物理

从教20余年,毕业于河南师范大学物理系,多次被评为先进工作者、优秀班主任、优秀教师等。对光、热、电力研究有独特见解,所带学生成绩优秀。



尼老师

主讲:中考数学

从教20余年,曾在某名校任教,所带班级学生成绩优秀,多人在初中数学竞赛中获得奖项;擅长培优工作,对动态几何、趣味数学有一套成型的教学模式。

详情请就近咨询大山郑州市内各校区

政七街校区:0371-63311999 农大校区:0371-63558396 建设路校区:0371-67628910

东关小学校区:0371-66332337 南关校区:0371-66213778 京广路校区:0371-87075387

经开校区:0371-63336005

郑州全部35所大山校区电话,请浏览大山官网 www.dashanedu.com

扫描二维码,关注大山外国语学校,了解更多教育详情。



栏目主持:唐善普

学习园地

新闻背景

3月15日,中原工学院的部分同学走进幼儿园,向小朋友传播雷锋精神;同日,学院携手工商局举办“3·15识假打假”活动;18日,我省某高校启动图书漂流活动,首批300多本涉及自然、人文等类别的图书在校园放漂。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行 一次行动胜过十遍理论学习 “你是合格的未来人才吗”

活动的收获“总能超出期望”

“雷锋在干什么呢?”“背小朋友过河”。“长大了你愿不愿意帮小朋友?”“愿意”。

一幅幅雷锋助人的画面,把他助人为乐的精神潜移默化地植入孩子的心灵。

“时代的发展需要雷锋精神,作为当代大学生,自身不仅要践行雷锋精神,也希望能在一代代人身上传下去。”学院的老师说,尽管孩子还不能完全理解雷锋精神,但雷锋的样子还有他助人的故事画面,会深深印在孩子们脑海中的。

对于“图书漂流”的目的,该高校党委副书记刘志刚认为,可以帮学生更好地理解和融入传播文化、交流读书心得、更爱阅读、丰富自己的知识结构。一位挑好图书的学生说,也准备拿出几本书传给下一位。

而“3·15识假打假”活动,不仅仅是学生参加了一次社会实践活动,在帮助消费者练就“火眼金睛”中,学生自己也加强了对假冒商品的防范和保护自己合法权益的意识。

事实上,越来越多的在校大学生认识到走入社会的重要性。用他们自己的话就是“收获总是超出期望”。

“你是合格的未来人才吗”

“大学生就业难”是近几年都少不了的重大话题。不论是前些年的唯文凭论,或是唯工作经验论,还是今年招聘会上出现的职校生工资高于本科生的“新读书无用论”感叹。

“其实,这些变化正说明了单位在用人上回归到了本质上。你的综合能力水平、未来发展潜力等,决定了自身能否进入用人单位的法眼。”不久前的年后省会

郑州大型招聘会上,一家人力资源总监谢先生分析认为。

在去年参加的“你是未来人才吗”的讲座上,主讲人认为,“人才”的定义及标准是变化的,战争年代就是军事才能,和平时期就是搞建设。从小处说,一个现代大学生,你的专业理论知识掌握了不算优势人才,会应用也不算是好人才,而能够创新式的运用所学知识,创造更大价值

的,才是单位想要的未来人才。

创新式的运用,绝不是坐在教室里就能办得到的,也绝不是动动嘴巴就能实现的,要的是对每步规划准确的市场预测、风险、价值,以及对行业带来的变化等。这个创新关键需要的是“与众不同的思维”。

而这样的思维必须是从实践中得出来的,光靠别人的总结,永远走不到前边去。

一次行动胜过十次理论学习

“一次行动胜过十次理论学习”,是一位哲人说过的话。如果现在的大学生用在自己的身上,在学好功课的同时,有意识地多走出校园,把自己抛进陌生的社会里,做一个小学生,用每一次的“社会实践”这个行动,来弥补自己光有理论知识的不足,就会有不断的进步和提升。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。大学生为幼儿园送去的“雷锋精神”

仅仅是感动和深深植入孩子的心中吗?在每次故事讲述和漫画的创作中,每一句话每一次笔画,其实早已植入了这些大学生自己的心中。可以想象得到,在他们走入社会后,不仅仅是一个传播者,更多的是一个践行者。而践行者的身后常常会跟随着大批的追随者。

我们也相信,这些帮人们识假打假的大学生,在今后用所学到的经验知识,

自觉净化我们的社会,努力做一个敢担当、有责任心的人。

“予人玫瑰,手有余香”。一次自愿参与的图书漂流,最终留的“余香”是助人为乐,是信任,是爱心。

“不以善小而不为”。而担当和责任,信任和爱心,恰恰是一些人最缺失的。身为祖国未来栋梁的大学生,有什么理由不以身作则,勇于和敢于担当?